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REPUBLIKA HRVATSKA 
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 
GRAD SPLIT 
Ured grada 
Odsjek za rad Gradskog vijeća 
 
KLASA: 023-01/18-01/01 
URBROJ: 2181/01-09-02/05-18-20 

Split, 9. travnja 2018. godine 

 

 

 

Z A P I S N I K 

sa 10. sjednice Gradskoga vijeća Grada Splita, 
(tematska rasprava o „Park šumi Marjan“ 

 održane 04. travnja  2018. godine 
u zgradi Grada Splita, Branimirova obala 17 u Splitu 

(o sjednici postoji tonski zapis) 

 
Početak u 09,07 sati. 

 
 
Sjednici je predsjedavao predsjednik Gradskoga vijeća  Grada Splita Jure Šundov. 
 
Nakon otvaranja sjednice, Predsjedatelj je utvrdio da je na istoj nazočno 31 od 35 

vijećnika u Gradskome vijeću. 
 

Nazočni vijećnici: 

1. Aida Batarelo 
2. Tonći Blažević 
3. Stipe Božić 
4. Ante Bradarić- Šljujo 
5. Jure Bučević 
6. Ante Čikotić 
7. Marija Čizmić 
8. Renato Čupić 
9. Davor Grčić 
10. Saša Horvat 
11. Ante Jukić 
12. Goran Kotur 
13. Goran Kovačević 
14. Mirna Kovačić 
15. Sani Mardešić 
16. Domagoj Maroević 
17. Ivana Ninčević- Lesandrić 
18. Martin Mladen Pauk 
19. Jakov Prkić 
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20. Tomislav Prljević 
21. Marijana Puljak 
22. Igor Stanišić 
23. Duje Sučić 
24. Petar Škorić 
25. Jure Šundov 
26. Natalia Tafra Bazina 
27. Branimir Urlić 
28. Kristina Vidan 
29. Ljubica Vrdoljak 
30. Božo Zadro 
31. Ante Zoričić 

 

Odsutni: Miranda Ivanišević Dvornik, Željko Kerum, Josip Markotić i Joško Markić.  

Sjednici su bili nazočni: zamjenici gradonačelnika Jelena Hrgović i Nino Vela, Goran Jugović, 
predsjednik Udruge „Merjan“, Darijo Alujević, zamjenik predsjednika Udruge „Merjan“, Srđan 
Marinić, Predsjednik Društva „Marjan“ i Goran Mrdaković, tajnika Društva „Marjan“ te 
predstavnici sredstava priopćavanja. 
 
Vijećnica Aida Batarelo je na početku sjednice predložila da se  predsjednik Udruge „Merjan“ 
i predsjednik Društva „Marjan“ koji su kao gosti prisutni na ovoj sjednici u kratkom izlaganju 
od 5 minuta obrate vijećnicima. Prijedlog je jednoglasno(25 „za“ od 25) usvojen. 
 
Vijećnik Ante Čikotić je u ime stranke „Most NL“ predložio izmjenu dnevnog reda na način da 

se  u okviru teme rasprave i podteme a koje glase:  

1. Imovinsko – pravni odnosi u Park šumi Marjan u odnosu na gospodarenje šumom i 

šumskim zemljištem; 

2. Poslovanje Javne ustanove za upravljanje Park šumom Marjan; 

3. Park šuma Marjan u odnosu na prostorno-plansku dokumentaciju; 

4. Reguliranje prometa prometnicama unutar Park šume Marjan; 

5. Koncesije za marjanske plaže Bene, Kašjuni i Kaštelet; 

6. Informacija o EU natječaju „Promicanje održivog razvoja prirodne baštine“ 

   
 Prijedlog nije usvojen(12 „za“ od 29). 
 
Potom je, većinom glasova(21 „za“ od 30) usvojen dnevni red koji glasi:  
 

Tematska rasprava o Park šumi „Marjan“  

 Vijećnicima su se u kratkom izlaganju obratili: Goran Jugović, predsjednik Udruge „Merjan“ 

i Srđan Marinić, Predsjednik Društva „Marjan.“ 

Potom su, uvodno obrazloženje dali: 

- zamjenik gradonačelnika Nino Vela 
- ravnatelj Javne ustanove za upravljanje Park šumom Marjan Robert Koharević 
- ovlašteni pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo, redarstvo i mjesnu 

samoupravu Damir Babić  
- ovlaštena pročelnica Službe za izgradnju i upravljanje razvojnim projektima Ana 

Pogorelić 
- ovlaštena pročelnica Upravnog odjela za prostorno planiranje, uređenje i zaštitu 

okoliša Branka Mimica 
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- savjetnik gradonačelnika za EU fondove i razvoj Grada Splita Krešimir Budiša  
 

U raspravi su sudjelovali: Renato Ćupić, Branimir Urlić, Ante Čikotić, Goran Kotur, Ante 

Bradarić Šljujo, Petar Škorić, Martin Mladen Pauk, Stipe Božić, Ljubica Vrdoljak, Tonći 

Blažević, Sani Mardešić, Tomislav Prljević, Marijana Puljak, Jakov Prkić, Goran 

Kovačević, Aida Batarelo, Ante Zoričić, Igor Stanišić, Mirna Kovačić, Ivana Ninčević 

Lesandrić, Natalija Tafra Bazina, Jure Šundov, ravnatelj Javne ustanove za upravljanje 

Park šumom Marjan Robert Koharević, ovlašteni pročelnik Upravnog odjela za 

komunalno gospodarstvo, redarstvo i mjesnu samoupravu Damir Babić, Nikša Maletić, 

Voditelj Odsjeka za imovinskopravne poslove, ovlaštena pročelnica Upravnog odjela za 

prostorno planiranje, uređenje i zaštitu okoliša Branka Mimica i savjetnik gradonačelnika 

za EU fondove i razvoj Grada Splita Krešimir Budiša. 

Predsjednici klubova vijećnika „Pametno“, Mosta NL“ i SDP-a dostavili su predsjedniku 

Gradskoga vijeća svoje prijedloge zaključaka te je predsjednik Gradskoga vijeća odredio 

kratku pauzu kako bi se raspravili i usuglasili svi prijedlozi zaključaka a u kojem su 

sudjelovali svi predsjednici klubova vijećnika, nezavisni vijećnik Martin Mladen Pauk te 

vijećnici Tonći Blažević, Ante Zoričić i Goran Kovačević . 

Nakon pauze predsjednik kluba vijećnika HDZ-a Petar Škorić pročitao je prijedloge 

usuglašenih zaključaka koje je predsjednik Gradskoga vijeća svakoga pojedinačno stavio 

na glasovanje:      

Radi očuvanja, zaštite i osiguranja Park šume Marjan, kao izuzetno vrijednog i 

značajnog resursa za Grad Split koji se spominje i u prvom Statutu Grada Splita iz 1312. 

godine, a koji je i kroz dugu povijest bio u vlasništvu Splita, te proširivan darovnicama 

privatnih posjednika svome Gradu, predlaže se sljedeće:  

1. Grad Split dužan je poduzeti sve aktivnosti kako bi u skladu s Programom gospodarenja       

Park šumom Marjan očuvao, zaštitio o održavao Park šumu Marjan. Prijedlog je jednoglasno 

usvojen(27 „za“ od 27).  

2. Gradsko vijeće tražiti uvođenje statusa lokalnih šuma, kao i u većini zemalja EU-a, što bi 

omogućilo poseban status za Park šumu Marjan u vlasništvu Grada Splita. Davanje 

gradskog vlasništva Republici Hrvatskoj predstavljalo bi centralizaciju, što je suprotno politici 

Ministarstva državne imovine koje lokalne resurse prepušta na upravljanje i korištenje 

jedinicama lokalne samouprave.  

Zadužuje se gradonačelnik i predsjednik Gradskog vijeća Grada Splita da od Vlade 

Republike Hrvatske i Hrvatskog sabora zatraže da se u postupku donošenja Zakona o 

šumama, pored državnog i privatnog vlasništva nad šumama, propiše i vlasništvo jedinica 

lokalne samouprave nad šumama, a što bi omogućilo Gradu Splitu nastavak gospodarenja 

Park šumom Marjan. Prijedlog je većinom glasova(24 „za“ i 3 „protiv“ od 27) usvojen. 

3. Zadužuje se gradonačelnik Grada Splita da u suradnji s nadležnim službama i Javnom 

ustanovom za upravljanje Park šumom Marjan, provedu utvrđivanje vlasništva svih čestica 

zemljišta te evidentiranje svih šuma i šumskog zemljišta unutar obuhvata zaštićenog 

područja Park šume Marjan, kao i da izvrše njihov preklop i usklađenje, odnosno pokretanje 

postupka cjelovite katastarske izmjere. Također, se zadužuju da se putem nadležnih službi 

izvrši upis posebnog pravnog režima u zemljišne knjige za sve čestice zemljišta unutar 

obuhvata zaštićenog područja Park šume Marjan u skladu s odredbama Zakona o državnoj 

izmjeri i katastru nekretnina. 

Prijedlog je jednoglasno usvojen(27 „za“ od 27).  
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4. Zadužuje se gradonačelnik Grada Splita da od nadležnih ministarstva zatraži donošenje 

podzakonskih propisa za poduzimanje mjera za sprječavanja  širenja te suzbijanje štetnih 

organizama kao i provedbu dodatnih mjera za protupožarnu zaštitu Park šume Marjan.  

Prijedlog je jednoglasno usvojen(27 „za“ od 27).  

5. Zadužuje se gradonačelnik da naloži Javnoj ustanovi za upravljanje Park šumom Marjan 

donošenje novih i izmjenu postojećih zakonom propisanih akata u cilju zaštite, održavanja i 

upravljanja Park šumom Marjan. 

Prijedlog je jednoglasno usvojen(27 „za“ od 27).  

6. Zadužuje se gradonačelnik Grada Splita,  da u suradnji sa nadležnim službama i Javnom 
ustanovom za upravljanje Park šumom Marjan, u daljnjim aktivnostima očuvanja i zaštite 
Park šume Marjan, te pri izradi novog Programa gospodarenja Park šumom Marjan i Plana 
upravljanja Park šumom Marjan, posebno uvažavaju slijedeće smjernice: 
  
  -  težište imati na mjerama i aktivnostima zaštite i očuvanja Park šume Marjan;  
  -  planirati sustavno gospodarenje sukladno novom Programu gospodarenja Park šumom 
     Marjan; 
  -  analizirati mjere za smanjenje prometa unutar Park šume Marjan, kao i mogućnosti 
     uvođenja ekološki prihvatljivog prijevoza; 
  -  mapirati raznolikost drugih staništa i izrada karte tih staništa u obuhvatu  park šume 
     Marjan;   
  -  obnoviti ekološko-rekreacijske staze na cjelokupnom području Park šume Marjan;  
  -  planirati rane edukativne projekte o Park šumi Marjan u suradnji sa školama. 
 

Prijedlog je jednoglasno usvojen(27 „za“ od 27).  

 7. Zadužuje se Komisija za urbanizam Gradskoga vijeća Grada Splita da sa predstavnicima 
    vlasnika održi radnu sjednicu na temu legalizacija bespravno izgrađenih objekata u Park 
    šumi Marjan. 
    Komisija će na temelju tog sastanka pripremiti izviješće i prijedloge Gradskom vijeću. 
     Prijedlog je jednoglasno usvojen(27 „za“ od 27).  

Vijećnik „Mosta NL“ Ante Čikotić predložio je slijedeći zaključak:„ U cilju zaštite Park šume 

Marjan, Grad Split će na temelju već pokrenute inicijative Javne ustanove za upravljanje 

Park šumom Marjan i udruga civilnog društva koje se bave zaštitom prirode i okoliša, prilikom 

prvih izmjena i dopuna prostorno- planske dokumentacije Grada Splita, pokrenuti postupak 

ukidanja građevinskih područja unutar obuhvata Park šume Marjan.“ 

Prijedlog nije usvojen(11 „za“, 15 „protiv“ i 1 „uzdržan“ od 27).       

  

 

Sjednica je završila sa radom u 17,10 sati. 

 
PREDSJEDNIK 

Gradskoga vijeća 
 
 
 

Jure Šundov 


